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f{:‘ ) Résoudre dans R I’ inéquation x+1<3x-1 (0.5 pbH
a8 ) Le professeur de mathématiques d'une clajse de 3° a représentd les résuicate d’'un contrdle sur

le tableau suivant g
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a) ' Combien d'élaves ont pris part i ce devmr"L (2.25p0
b) Quelle est la classe modale de cette série ? ?_ (042 (0,.9;3{}
c) Compléter le tableau en calculant les centres des classes (0.75 po
Fl"_ d) Calculer la moyenne générale de cette 3¢ ennathématiques (0.5 pb
yz
! * v iTe> GEOMETRIQUES : 5 pts
EK‘EBCLQEJ.

Observer la figure ci-contre dans laquelle (C) est un cercle de centre O. A, B, C et D sont quatre

3 points de ce cercle. Calculer la mesure de chacun d4s angles BAC et BDC (0,75 ptx2).




| s ; V_Pm!: lutter contre 1a sécheresse au NU«I du Cmnemun

le programme Alimentaire Mondi;

(FAM) A fait construire un silo & grain afin de sker les céréales. Ce silo est formé d'un tronc de cona
B i J

de hauteur 1,5m surmonté d'un cylmdre de diameétre de bas

e 4 et dé hauteur 6m ainsi gue l'ilfugtre;
1a figure 1 ci-dessous. -Q‘\"-'t N

Le PAM achidte ses céréales A raison ds 51 000 Fle ra3 st envisage distribuer 10823 de cér éale
et 162 bidons de 5L d'Auile aux populations d| village de cette région. En outre, le silo est maintenu!
. Al sol par deux supports métalliques fajsant ‘hacun un angle de 30° avec le bord de |
-

a partie’
cylindrique du silo ainsi que le montre la figurs, 2 ci-dessous,

Une famille clmt-.rprevmr u\n ']\,t@u}re ;
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. Tache 1:combien va-t-j| dépenser pour remplir ¢ silg ? (3 pts) LI‘ W ; lﬁ )
b e
‘Tache 2: quel est |2 nombre maximum de famille; dans ce villags, qui peut bénéficier de cette aide dy
M7 (3 ps) :

che 3 {détecminer 1 bongueur tor

: \ ]
ale ds s¢s SUIPorts arrondie au dixiéme ol mdtre prés. (3 gis)
o x‘ I ;
rtation -1 pt
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0ltg les travagjloyrs Jublferel.

eront le regres »




